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ATA DA 195ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ .  Às 13:33 do dia 11 de março de 2022, realizada de
forma remota por meio da plataforma virtual C3SL, o colegiado do curso se reuniu sob a
presidência do Coordenador de Curso Carlos Alberto Maziero e com as presenças dos
professores: Carmem Hara, Eduardo Almeida, Marcos Castilho, Eduardo J. Spinosa, André Luis
Vignatti, Iomara Lemos, Letícia Mara Peres, Marco Antônio Zanata Alves. Estiveram presentes
também os alunos: Fernando Monteiro Kiotheka, Odair Ditkun Jr, Tiago Henrique
Conte. Observada a existência quórum a reunião do colegiado prosseguiu tratando dos
seguintes itens: Conforme pauta. 0. Informes: Abordado um item. 0.1 - Informado a
necessidade "curricularização" da extensão até dia 01/06/2022. O curso, por meio do NDE,
pensará as possibilidades que atenderá suas especificidades. 1.  Aprovação das Atas
Anteriores (relator Profº Maziero): Perguntado se haveria alguma a manifestação do
colegiado sobre as atas anteriores. Posto em discussão e deliberação, aprovadas as atas 192,
193 e 194 por unanimidade. 2. Criação de Nova Disciplina Optativa (relator Profº
Vignatti): O relator expôs que foi solicitado a criação da disciplina que provisoriamente está
indicada como CI1034 - Tópicos em Otimização. O código pode sofrer alteração pelo impacto
da curricularização da extensão. O relator menciona que o professor solicitante promoveu os
devidos esclarecimentos e reparos, assim, no seu entendimento, seu parecer é favorável para
aprovação da criação da disciplina. Posto em discussão, a criação da disciplina foi aprovada por
unanimidade. 3. Solicitação de Uso de Estágio Não-Obrigatório como Obrigatório  pelo
Thiago Ruiz Aniceto - GRR201903550 (Relator Profº Maziero):  O aluno pede que seja
utilizado o seu estágio não-obrigatório como modalidade obrigatória, uma vez que a empresa
BRADESCO não celebra contratos nesta modalidade. Exposto que já teve caso idêntico
recentemente e foi acolhido pelo colegiado, o relator foi de parecer por acolher o pedido do
aluno. Aprovado por unanimidade. 4. Recomposição do NDE do Curso  (Relator Profº
Maziero): Observado as composições anteriores e a fim de preservar a memória do núcleo, foi
sugerido a recondução do nome do professor Castilho. Foi oferecido outros os nomes
juntamente com o do coordenador Maziero: André Guedes, Fabiano Silva, Marcos Castilho e
Roberto Pereira. A principal missão do NDE nos próximos 3 meses é debater e construir uma
proposta de curricularização da extensão no BCC, para aprovação pelo colegiado do curso.
Posto em discussão, ressaltou-se a possibilidade de convidar outros nomes para algumas
sessões. Colocado em discussão, a recomposição do NDE foi aprovado por unanimidade. Não
havendo mais nada a tratar, deu se por encerrada a sessão, da qual eu, Lucas Silva Costa,
Secretário do Curso de Ciência da Computação, lavrei a presente ata que uma vez aprovada,
será assinada eletronicamente por todos os presentes participantes do colegiado.
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